

U Celju je 15. travnja održan Sajam energetike gdje sam bio gost kolega iz slovenskog društva održavatelja (DVS); predsjednika Darka Cafute i Janeza Tomažina.

Sajam energetike u Celju organiziran je zajedno s izlagačima s područja održavanja , ali u posebnom prostoru. Dojam je da su obje izložbe vrlo sadržajne, no iz razgovora s nekim izlagačima razvidno je da se i u Sloveniji još uvijek osjećaju posljedice krize pa je smanjen i interes za izložbene prezentacije. Zakupljenost izložbenoga prostora manja je 20 do 30 posto u donosu na prijašnje, bolje godine, jer cijene najma prostora i nastupa prilično opterećuju budžet malih i srednjih poduzeća. Usprkos toga, izlagači moraju biti nazočni na ovakvim sajmovima kako ne bi izgubili kontakte s kupcima i poslovnim partnerima.

Ovom prilikom posjetio sam i izložbeni prostor Alfa Laval, koji je jedan od donatora HDO-a u projektu ESUO priručnika . Gospođi Andreji Korenč izrazio sam zahvalnost na aktivnom sudjelovanju u projektu.

Drugi dio susreta sa slovenskim kolegama bio je posvećen razvijanju poslovne suradnje HDO-a i DVS-a. Zaključili samo kako postoji više područja na kojima bi društva u budućnosti mogla surađivati. Jedno od njih je testiranje osoblja održavanja korištenjem programa Valid Maint za koji DVS ima licencu EFNMS-a.

Testiranje osoblja održavanja koristi se za snimanje kompetencija osoblja kako bi se mogla planirati potencijalna poboljšanja. HDO bi usluge DVS-a koristio za testiranja osoblja koja bi prolazila pripremljeni program izobrazbe ESUO prije i poslije certifikacije. Na taj način korisnici i polaznici programa mogli bi uspoređivati stanje kompetencija osoblja prije izobrazbe i nakon certifikacije.

Također je razmatrana mogućnost da se slovenskim održavateljima omogući pohađanje nastave ESUO zajedno s hrvatskim kolegama, ako jezična barijera ne predstavlja problem. Certifikacija polaznika također bi se mogla zajednički organizirati, što će se razmatrati prilikom sljedećih sastanaka. S obzirom na činjenicu da su institucije i jedne i druge države prepoznale važnost modela gospodarenja fizičkom imovinom i normi niza ISO 5500x, DVS i HDO će organizirati radne grupe koji bi trebale blisko surađivati u implementaciji novih znanja na području gospodarenja fizičkom imovinom.

Autor HDO

Nedjelja, 12 Lipanj 2016 10:51

---

I na kraju, dogovoreno je da DVS i HDO pokušaju organizirati Maintenance Pharma Day na kojima bi okupili stručnjake s područja održavanja iz Leka, Belupa, Plive, Krke i ostalih zainteresiranih tvrtki.